СОГЛАСИЕ
 на обработку персональных данных
Физическое лицо (Пользователь, субъект персональных данных) дает настоящее Согласие на обработку персональных данных (далее – Согласие) обществу с ограниченной ответственностью «Ривер Парк», ИНН 5405086527, КПП 540501001, ОГРН 1235400027818, адрес места нахождения: 630009, г. Новосибирск, ул. Добролюбова, 2 (далее – Оператор). 
Согласие дается при заполнении форм на интернет-сайте https://riverpark.ru/ (далее – Сайт) путем проставления галочки в чек-боксе, а также при направлении Оператору сообщений в мессенджерах WhatsApp, Telegram, при осуществлении звонков по номерам телефона, указанным на Сайте Оператора. 
Согласие является конкретным, предметным, информированным, сознательным и однозначным.   
Перечень персональных данных, на обработку которых я, Пользователь, даю свое согласие: Фамилия, Имя, Отчество, контактный номер телефона, имя пользователя в мессенджере. 
Цель обработки персональных данных: обработка и оформление заявок, информирование об услугах Оператора, направление информационных сообщений, направление рекламной рассылки, предоставление доступа к сервисам сайта, в том числе: направление сообщений в мессенджеры WhatsApp, Telegram, осуществление звонков с использованием сервисов сайта. 
Я разрешаю Оператору производить автоматизированную обработку моих персональных данных, а именно: сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение. 
Согласие может быть отозвано субъектом персональных данных или его представителем путем направления заявления Оператору в письменной форме на адрес электронной почты: bronir@riverpark.ru или на почтовый адрес: 630009, г. Новосибирск, ул. Добролюбова, 2. 
В случае отзыва субъектом персональных данных или его представителем согласия на обработку персональных данных Оператор вправе продолжить обработку персональных данных без согласия субъекта персональных данных при наличии оснований, указанных в пунктах 2-11 части 1 статьи 6, части 2 статьи 10 и части 2 статьи 11 Федерального закона № 152-ФЗ «О персональных данных».  
Обрабатываемые персональные данные подлежат уничтожению либо обезличиванию по достижении целей обработки или в случае утраты необходимости в достижении этих целей, если иное не предусмотрено федеральным законом.
